

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za G tačku i klitoris tamno ljubičasti

Šifra proizvoda: NSTOYS0996

Cena: 7590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo jednostavnije i sofisticiranije nego uz naš **tamno ljubičasti vibrator** koji je savršen izbor za sve koji žele da otkriju nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj elegantan i moderno dizajniran proizvod nije samo igračka; to je suputnik na vašem putu ka istraživanju i osvežavanju vašu seksualnu energiju. Izrađen od vrhunskog, mekog silikona, **vibrator** pruža izuzetno prijatno iskustvo koje će vas zanositi snažnim vibracijama i omogućiti vam da postignete vrhunac zadovoljstva.

Dužina od 16,1 cm i prečnik od 3,4 cm su savršeni za precizno ciljanje G tačke, dok dodatna stimulacija klitorisa garantuje da će svaki trenutak korišćenja biti nezaboravan. Idealna kombinacija oblika i veličine čini ovaj **vibrator** savršenim alatom za sve koji žele da provere granice svog užitka. Zamislite osećaj oslobađanja dok istražujete svoje želje uz ovaj nevjerovatan proizvod.

Više od samog dizajna, naš **vibrator** se može pohvaliti i fantastičnom funkcionalnošću. Vodootporno svojstvo omogućava vam da uživajte u ovom ekskluzivnom proizvodu bilo gde — u kadi, tušu ili drugim vlažnim okruženjima. Oslobodite svoju maštu i istražite sve mogućnosti koje vam pruža ovaj inovativni **vibrator**, bez brige o okruženju!

Jedna od ključnih karakteristika ovog sofisticiranog uređaja je lako punjenje. Zaboravite na česte kupovine baterija i uživajte u trenutku bez prekida. Samo ga napunite i pripremite se za beskrajno zadovoljstvo. Ova funkcionalnost čini naš **vibrator** ne samo praktičnim, već i ekološkim izborom za one koji su svesni svoje potrošnje.

Brendiranje kao NS Toys simbolizuje posvećenost kvalitetu i pažnji na detalje u svakom aspektu dizajna. Svaki **vibrator** je izrađen uz najviši standard, osiguravajući da dobijate proizvod koji ne samo da izgleda dobro, već i funkcioniše besprekorno. Naša obaveza prema kvalitetu i zadovoljstvu

naših kupaca čini nas liderima u industriji.

S obzirom na važnost privatnosti prilikom kupovine proizvoda za odrasle, garantiramo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete se opustiti i uživati u svom novom **vibratoru** bez ikakve brige o tome ko bi mogao da sazna o vašem izboru.

Započnite svoje putovanje ka otkrivanju sopstvenih želja i zadovoljstva. Naručite naš **tamno ljubičasti vibrator** danas i dozvolite sebi da doživite magiju koja će promeniti vašu perspektivu o intimi. Kako biste dodatno olakšali vaše iskustvo, nudimo širok spektar proizvoda za odrasle, tako da možete pronaći sve što vam je potrebno na jednom mestu. Vaš put do neograničenog zadovoljstva počinje ovde. Ne čekajte više — istražite nove dimenzije senzualnosti i naručite svoj **vibrator** sada!

Deklaracija

Model:	Vibrator za G tačku i klitoris tamno ljubičasti NSTOYS0996
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa G tačka
Barkod:	657447106446
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0996-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0996-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR